
SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE 
Nb: vragen en antwoorden worden verzonden aan College, MT en alle raadsleden. 

 

INDIENING  
 
Steller vragen: 
 

GroenLinks Peter Zoetemeijer 

Datum: 
 

29-02-2024 

Onderwerp: 
 

Hekjes Groenendaalse bos 

  
Wijze van beantwoording: Schriftelijk  voor raadsvergadering van 28 maart 
 

VRAAG 
Inleiding; 
Na de commissie vergadering Ruimte d.d. 15 februari 2024 zijn er bij GroenLinks nog enige 
vragen, over het verwijderen van hekjes in het Groenendaalse bos. 
 
Het is nu twee keer aan de orde geweest. De interne hekjes zouden kunnen verdwijnen, het 
hekwerk ook. Dit is het deel aan de noordkant van het bos en was bedoeld om de nieuwe 
aanplant te beschermen tegen de koeien nemen wij aan. Dat is tussen de Dinkelhoeve en het 
blauwe pad (scouting). 
 
U stelt nu; koeien weg, dan zijn de hekjes overbodig. Ook vertelde u dat de hekjes er gekomen 
zijn bij de komst van de koeien.  
Het merkwaardige is echter dat de hekjes zijn gemaakt met gaas, dat is niet voor de koeien of de 
stevigheid van het hek lijkt ons, daar hou je vooral konijnen en honden mee tegen. 
Vraag; 
Kunt u ons uitleggen wat het beleid nu is en of dat ecologisch of financieel van aard is. Ook 
zouden we willen weten welke hekken er sowieso blijven staan in uw visie. 
 

 
 

ANTWOORD  
[ vraag en antwoord in 1 document houden!! ]  
 
datum:  
 
portefeuillehouder:  
 
antwoord:  
 

evt bijlagen: [titels/omschrijvingen] 
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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 28 maart 2024 
 

 
 
 

Onderwerp 

Raadsinformatiebericht: Schriftelijke vraag GroenLinks Hekken Groenendaal 
 
 

☐ Ter informatie/update 

☒ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 
 
 
U krijgt antwoord op de schriftelijke vragen van GroenLinks die u heeft ingediend op 29 februari 2024 
over  beantwoord. 
 

Vraag 

Inleiding;  
Na de commissie vergadering Ruimte d.d. 15 februari 2024 zijn er bij GroenLinks nog enige vragen, 
over het verwijderen van hekjes in het Groenendaalse bos. Het is nu twee keer aan de orde geweest. 
De interne hekjes zouden kunnen verdwijnen, het hekwerk ook. Dit is het deel aan de noordkant van 
het bos en was bedoeld om de nieuwe aanplant te beschermen tegen de koeien nemen wij aan. Dat 
is tussen de Dinkelhoeve en het blauwe pad (scouting). U stelt nu; koeien weg, dan zijn de hekjes 
overbodig. Ook vertelde u dat de hekjes er gekomen zijn bij de komst van de koeien. Het 
merkwaardige is echter dat de hekjes zijn gemaakt met gaas, dat is niet voor de koeien of de 
stevigheid van het hek lijkt ons, daar hou je vooral konijnen en honden mee tegen.  
Vraag;  
Kunt u ons uitleggen wat het beleid nu is en of dat ecologisch of financieel van aard is. Ook zouden 
we willen weten welke hekken er sowieso blijven staan in uw visie. 

Zaaknummer : 1241934  
Team : Infra en Projecten Heemstede 
Portefeuillehouder : A.M.C.E. Stam 
Openbaarheid : Actief openbaar 



 pagina 2 van 2 

 
 

Antwoord 

Het uitgangspunt is op dit moment dat hekken worden verwijderd als deze stuk zijn. De reden dat 
deze verwijderd worden, is omdat de hooglanders weg zijn. De houten klaphekken zijn geplaatst om 
hen tegen te houden. Die noodzaak om de hekken te laten staan is hiermee vervallen.  
  
Een aantal hekken, zoals bijvoorbeeld de historische hekken en aan de drukke weg, blijven staan. De 
keuzes over het blijven van de overige hekken nemen we mee in de update van het beheerplan van 
Groenendaal. Hierin worden verschillende belangen meegenomen.   
 
Met de initiatiefnemers van de petitie om de hekken te behouden is een afspraak gemaakt om in 
gesprek te gaan en een wandeling door het bos te maken om de situatie te bekijken.  


